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KidCar Joggingset

KidCar Jogging kit

KidCar Jogging-Set



Gefeliciteerd met de aankoop van het 
KidCar Joggingset.

Het Joggingset kan alleen worden 
gebruikt op de KidCar vanaf modeljaar 
2006. De  modellen vanaf 2006 
kenmerken zich doordat de borgpen 
(voor de trekstang) door het kunststof 
blok bevestigd wordt.

Lees de gebruiksaanwijzing aandachtig 
door. Het Joggingset is geschikt voor 
wandelen op het strand, in het bos 
en om te joggen op een verharde 
ondergrond.

1. 16” wiel met rvs- quick release as
2. Joggingwielhouder

Waarschuwing: Het Joggingset is 
een veilige manier om de kinderen te 
vervoeren alleen als deze op de juiste 
manier wordt gemonteerd. Maak de 
kinderen altijd vast met het gordelset. 
Ook als je met de KidCar wandelt.

Waarschuwing: Laat de kinderen 
niet op de Joggingwielhouder zitten of 
staan.

Waarschuwing: Laat de KidCar nooit 
los op het moment dat je snelheid 
maakt.

Waarschuwing: Oefen tijdens het 
gebruik geen grote kracht uit op de 
duwbeugel.

Waarschuwing: Parkeer de KidCar 
altijd op een vlakke ondergrond en zet 
de parkeerrem in de parkeerstand.

Waarschuwing: Het Joggingwiel 
zwenkt niet in de bochten. Pas de 
snelheid in de bochten aan naar 
wandelsnelheid.

1. Aankoppelen van het Joggingset
Verwijder voor het aankoppelen van 
de joggingwielhouder (A) de borgpen 
(B). Steek de joggingwielhouder door 
beide trekstanghouders (C). Schuif de 
joggingwielhouder door totdat de ach-
terkant gelijk staat aan de zwarte lijn op 
het frame. De bocht van de joggingwiel-
houder wijst naar binnen.

(A) (C)(C)

(B)

Steek de borgpen door de houder en 
de joggingwielhouder. Let op: Steek 
de borgpen zowel door de onder- als 
de bovenkant van de houder.
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Klap de veerclip van de borgpen naar 
boven zodat de joggingwielhouder ver-
grendeld is. Controleer de bevestiging 
door de joggingwielhouder even naar 
voren en achter te duwen waarbij je de  
KidCar tegenhoudt.

Verwijderen van de joggingwielhouder 
Na het verwijderen van de joggingwiel-
houder dien je de borgpen weer in de 
houder te plaatsen.

2.  Bevestigen van het wiel

Druk op de kunststofdop. Steek de as 
in de houder en laat de kunststofdop 
los zodat de vergrendelkogels de as 
zekeren.
 

3. Afstellen van het Joggingset
Het is mogelijk om het Joggingwiel af te 
stellen zodat deze rechtuit rijdt. Door de 
achterste schroef iets los te draaien kan 
de houder worden bijgesteld. Draai na 
het afstellen de bout weer stevig aan.

4. Garantie

Indien dit product na aankoop en 
gedurende de garantietermijn, materiaal- 
en / of fabricagefouten vertoont (bij 
normaal gebruik zoals omschreven 
in de gebruiksaanwijzing) zal KidCar 
Company de verantwoordelijkheid 
op zich nemen dit te repareren of te 
vervangen.

De garantie is uitgesloten in de 
volgende gevallen:
• Het product niet via een door KidCar 

Company erkende leverancier 
wordt aangeboden ter reparatie.

• Het product niet met de originele 
aankoopbon wordt aangeboden 
aan de fabrikant.

• De defecten ontstaan zijn door 
verkeerd, onzorgvuldig gebruik 
of onderhoud, afwijkend van wat 
in de gebruiksaanwijzing wordt 
aangegeven.

• Reparaties werden uitgevoerd door 
een niet door KidCar Company 
erkende leverancier.
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• Verkleuring of stofschade of 
kringen aan de stof door wassen 
en bovenmatige blootstelling aan 
zonlicht (UV).

• Het defect is ontstaan door 
verwaarlozing, stootschade aan 
stof of kunststof.

• Het defect is ontstaan door een 
ongeval.

• Er sprake is van normale slijtage 
van onderdelen, gordel en / of 
bekleding, die u bij dagelijks gebruik 
mag verwachten.

Vanaf wanneer:
• De garantietermijn gaat in op de 

aankoopdatum van het product.

Voor welke periode:
• De garantietermijn op de 

kunststofonderdelen etc. geldt voor 
een periode van 24 opeenvolgende 
maanden.

• Voor textieldelen en andere slijtage 
gevoelige onderdelen geldt een 
termijn van 12 opeenvolgende 
maanden.

• De garantie kan uitsluitend door de 
eerste eigenaar genoten worden en 
is niet overdraagbaar.

Wat moet u doen:
• In het geval van defecten dient u 

zich tot uw leverancier te wenden. 
Wanneer deze de klacht niet kan 
verhelpen, stuurt uw leverancier het 
product, voorzien van omschrijving 
van de klacht en een originele 
aankoopbon met datum terug naar 
de fabrikant. Omruiling of terugname 
kan niet worden geëist. Reparaties 
geven geen recht op een verlenging 
van de garantietermijn. Producten 

die rechtstreeks naar KidCar 
Company gestuurd worden, zonder 
voorafgaand overleg, komen niet 
voor garantie in aanmerking.

Ofschoon deze uitgave met de grootst 
mogelijke zorg is samengesteld 
kunnen wij niet uitsluiten dat er 
eventuele onjuistheden in de gegevens 
voorkomen, van welke aard dan ook. 
KidCar Company BV behoudt zich het 
recht voor zonder nadere kennisgeving 
wijzigingen in uitvoering(en) aan te 
brengen. Gehele of gedeeltelijke 
nadruk, in welke vorm dan ook, is 
zonder schriftelijke toestemming van de 
KidCar Company BV niet toegestaan.

© 2009 KidCar Company BV
- www.kidcar.com -
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Herzlichen Glückwunsch zum Kauf des 
KidCar Jogging-Set.

Das Jogging-Set ist nur geeignet für 
KidCar ab Baujahr 2006. Die Modelle 
ab 2006 kennzeichnen sich durch den 
Sicherungsstift (für die Deichsel) durch 
das Kunststoff Deichselhalter befestigt 
wird.

Lesen Sie die Montageanleitung 
sorgfältig durch. Das Jogging-Set ist 
geeignet für spazieren am Strand, im 
Wald und Joggen auf einen Flache 
ebene.

1. 16“ Rad mit Niro Quick Release 
Achse

2. Joggingrad Halterung

Warnhinweis: Das Jogging-Set ist ein 
sicheres Mittel, um Ihr Kinder im KidCar 
zu transportieren, allerdings nur, wenn 
dieser vorschriftsmäßig montiert wird. 
Schnallen Sie Ihre Kinder immer mit 
dem Gurtset an, auch wenn Sie mit 
dem KidCar spazieren gehen.

Warnhinweis: Bitte achten Sie darauf, 
dass Ihr Kind nicht auf die Radhalterung 
steht oder sitzt.

Warnhinweis: Niemals das KidCar 
löse bei Höhe Geschwindigkeit.
 
Warnhinweis: Stützen Sie sich 
während der Fahrt nicht auf dem 
Schiebebügel.

Warnhinweis: Parken Sie der KidCar 
immer auf eine fl ache Ebene und 
benutzen Sie der Parkbremse.

Warnhinweis: Das Joggingrad dreht 
nicht in der Kurve. Verringern Sie in 
Kurven die Geschwindigkeit nach 
Schritttempo.

1. Ankoppeln der Joggingset
Entfernen sie vor dem Ankoppeln 
der Joggingradhalterung (A) den 
Sicherungsstift (B). Schieben Sie die 
Joggingradhalterung durch beide 
Deichselhalterungen. Schieben Sie die 
Joggingradhalterung so weit vor, bis 
das hintere Ende mit der schwarzen 
Linie auf dem Rahmen abschließt. Die 
Krümmung der Joggingradhalterung 
zeigt nach innen.

(A) (C)(C)

(B)
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Stecken Sie den Sicherungsstift 
durch die Halterung und die 
Joggingradhalterung. Achtung: Der 
Sicherungsstift muss sowohl durch 
die Ober- als auch die Unterseite der 
Halterung gesteckt werden.

Klappen Sie den Federbügel des 
Sicherungsstiftes nach oben, um die 
Joggingradhalterung zu arretieren. 
Kontrollieren Sie die Befestigung, 
indem Sie die Joggingradhalterung 
kurz vor- und zurückschieben und den 
KidCar dabei festhalten. 

Abkoppeln der Joggingradhalterung
Nach dem Abkoppeln der 
Joggingradhalterung muss der 
Sicherungsstift wieder in die Halterung 
gesteckt werden.

2. Montage das Rad
Drücken Sie der Gummikappe ein. 
Stecken Sie die Achse in der Halterung 
und Lassen Sie die Gummikappe 
los. Prüfen Sie unter Hin- und 
Herrücken Sie das Rad, dass es in der 
Achsaufnahme verriegelt ist und sich 
nicht abziehen lässt.

3. Einstellen das Jogging-Set
 Es ist möglich das Joggingrad ein zu 
stellen sodass es gerade aus fährt. 
Wenn der hintere bolze etwas gelost 
wird kann der Halterung eingestellt 
werden. Arretieren Sie nach das 
Einstellen der Bolze gut fest.

4. Garantie

Falls dieses Produkt nach Ankauf und 
während der Garantiefrist Material- 
und / oder Fabrikationsfehler aufweist 
(bei normalem Gebrauch wie in der 
Gebrauchsanweisung beschrieben) 
wird KidCar Company die Verantwortung 
auf sich nehmen, um dies zu reparieren 
oder zu ersetzen.

Die Garantie ist in den folgenden 
Fällen ausgeschlossen:
• Wenn das Produkt nicht über einen 

von KidCar Company anerkannten 
Lieferanten zur Reparatur 
angeboten wird.

• Wenn das Produkt nicht mit 
dem Originalkassenzettel beim 



7

Fabrikanten angeboten wird.
• Wenn die Defekte durch verkehrten, 

unsorgfältigen Gebrauch oder 
Pfl ege, abweichend von dem, 
was in der Gebrauchsanweisung 
angegeben wird, entstanden sind.

• Wenn Reparaturen von einem nicht 
von KidCar Company anerkannten 
Lieferanten ausgeführt wurden.

• Bei Verfärbung oder 
Schaden am Stoff durch 
Waschen und übermäßiger 
Sonnenlichteinstrahlung (UV).

• Wenn der Defekt durch 
Verwahrlosung, Stoßschaden an 
Stoff oder Kunststoff entstanden 
ist.

• Wenn der Defekt durch einen Unfall 
entstanden ist.

• Wenn die Rede von normalem 
Verschleiß von Teilen, Riemen 
und / oder Bezug ist, den Sie bei 
täglichem Gebrauch erwarten 
können.

Ab wann:
• Die Garantiefrist beginnt am Datum 

des Ankaufs des Produkts.

Für welche Periode:
• Die Garantiefrist auf die 

Kunststoffteile usw. gilt für eine 
Periode von 24 aufeinander 
folgenden Monaten.

• Für Textilteile und andere 
schleißempfi ndliche Teile gilt eine 
Frist von 12 aufeinander folgenden 
Monaten.

• Die Garantie kann ausschließlich 
vom ersten Eigentümer in Anspruch 
genommen werden und ist nicht 
übertragbar.

Was müssen Sie machen:
• Im Fall von Defekten müssen Sie 

sich an Ihren Lieferanten wenden. 
Wenn dieser die Beschwerde nicht 
beheben kann, schickt Ihr Lieferant 
das Produkt, begleitet von der 
Beschreibung der Beschwerde 
und dem Originalkassenzettel mit 
Datum an den Fabrikanten zurück. 
Umtausch oder Rücknahme kann 
nicht verlangt werden. Reparaturen 
geben kein Recht auf Verlängerung 
der Garantiefrist. Produkte, die 
direkt an KidCar Company ohne 
vorherige Rücksprache geschickt 
werden, kommen nicht für Garantie 
in Betracht.

Wir bemühen uns darum, dass 
die hier gegebenen Informationen 
möglichst vollständig sind. KidCar 
Company behält sich jedoch das Recht 
vor, jederzeit und ohne vorherige 
Ankündigung Änderungen an Modellen, 
Ausstattung, technischen Daten und 
der Verfügbarkeit von Produkten 
vorzunehmen.
Die Darstellung der Informationen 
sowie die gesamten Inhalte dieser 
Bedienungsanleitung sind durch 
gewerbliche Schutzrechte geschützt 
und geistiges Eigentum der KidCar 
Company BV. Texte, Angaben und 
Abbildungen dieser Anleitung dürfen 
nicht vervielfältigt, verbreitet oder zu 
Zwecken des Wettbewerbs unbefugt 
verwertet oder anderen mitgeteilt 
werden ohne schriftliche Zustimmung 
der KidCar Company BV.

© 2009 KidCar Company BV
 - www.kidcar.com -



Congratulations on the purchase of the 
KidCar jogging kit.

The jogging kit is suitable for KidCars 
from model year 2006 upwards. The 
Locking pin of the tongue that is put 
through the plastic tongue holder rec-
ognises these models.

Read this manual carefully. The jogging 
kit is suited for strolling on the beach, in 
the woods and for jogging on a paved 
surface. 

1. 16” wheel with stainless steel quick 
release axle

2. Jogging wheel holder

Warning: The Jogging kit provides a 
safe way to transport your children in 
the KidCar, but only if it has been fi tted 
in the prescribed manner. Always fasten 
your children in the seat belts, even 
when walk or jog with the KidCar.

Warning: Do not allow your children 
to sit or stand on the jogging wheel 
holder.

Warning: Never let go of the KidCar 
when you are travelling at high velocity.

Warning: Do not lean on the handlebar 
when using the KidCar.

Warning: When leaving the KidCar 
standing always makes sure it is on a 
fl at surface and use the parking break.

Warning: The Jogging Wheel swings 
not in the corners. Adjust the speed in 
the turns to walking speed.

1. Connecting the jogging wheel 
holder
Remove the locking pin (B) before 
connecting the jogging wheel holder 
(A). Move the holder through both 
tongue holders (C). Push the holder 
until the rear end of the holder is in line 
with the black line. The curve of the 
jogging wheel holder points inside.

(A) (C)(C)

(B)

Push the locking pin through the tongue 
holder and the jogging wheel holder. 
Attention: Make sure that the locking 
pin runs through the bottom and 
through the top of the tongue 
holder.
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Fold the spring clip of the locking pin 
up ward so the jogging wheel holder 
is locked. Check whether the holder is 
secured by moving the holder forward 
and backward while blocking the 
KidCar.

Removing the jogging wheel holder.
After removing the jogging wheel 
holder, replace the locking in the tongue 
holder.

2. Attaching the wheel
Push the knob and slide the axle shaft of 
the wheel into the axle holder.  Release 
the knob to secure the wheel.

3. Adjusting the Jogging wheel
It is possible to adjust the Jogging wheel 
so that it runs straight. By loosening the 
rear screw the holder can be adjusted. 
After the adjustment, tighten the bolt 
fi rmly.

4. Warranty
If after the purchase of this product and 
during the warranty period, any material 
and/or manufacturing defects occur 
(under normal use as described in the 
instructions for use) KidCar Company 
will assume responsibility for the repair 
or replacement of the defective parts. 
The warranty covers a 24-month period 
(consecutive months) for synthetic 
components, etc. and a 12-month period 
(consecutive months) for the upholstery 
and other components prone to wear. 
This does not include normal wear and 
tear that can be expected during the 
daily use of a product.

The warranty does not apply in the 
following cases:
• The product is not presented to 

a KidCar approved supplier for 
repair.

• The product is not presented to the 
manufacturer with the original proof 
of purchase.

• The defects are the result of 
incorrect, negligent use or 
maintenance, not carried out in 
accordance with the instructions for 
use.

9



• Repairs were carried out by 
a supplier who is not KidCar 
Company approved.

• Fading, damage or stains through 
washing and excessive exposure of 
the upholstery material to sunlight 
(UV).

• The defect was caused by neglect 
or damage through bumping of 
upholstery or synthetic material.

• The defect was caused by an 
accident.

• Normal wear and tear of 
components, restraints and/or 
upholstery that is to be expected 
during daily use.

Warranty commencement date:
• The warranty period commences 

from the date of purchase of the 
product.

Length of warranty period:
• The warranty for the synthetic 

components etc. covers a 
consecutive 24-month period.

• The warranty for the textile 
components and other parts prone 
to wear is a 12-month period.

• The warranty is available only to the 
fi rst owner and is not transferable.

What should you do:
• In the event of any defects you 

should contact your supplier. If your 
supplier is not able to remedy the 
problem, the supplier will send the 
product together with a description 
of the problem and the original 
proof of purchase plus date back 
to the manufacturer. Refunds or 
replacements will not be given. 
Repairs do not give entitlement to 
an extension of the warranty period. 

Products that are sent directly to 
KidCar Company without prior 
consultation will not be eligible for 
the warranty.

Whilst every effort is made to reproduce 
accurate information, we reserve the 
right to change specifi cations and 
availability without prior notice. No 
texts, details or illustrations from this 
Manual may be either reproduced 
or distributed, or indeed become 
the subject of unauthorized use for 
commercial purposes, nor may they 
be made available to others without 
the written authorization of KidCar 
Company BV.

© 2009 KidCar Company BV 
- www.kidcar.com -
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